



平成 30 年 1 月 18 日

各 位

福岡県福岡市中央区薬院一丁目 1 番 1 号
メディアファイブ株式会社
代表取締役社長 上野 英理也
(コード番号：3824 Q-Board)
問合せ先：取締役管理本部長 河野 活
(電話番号：092-762-0555)
<http://www.media5.co.jp/>

四半期報告書の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 1 月 12 日に提出いたしました第 22 期第 2 四半期(自 平成 29 年 9 月 1 日 至 平成 29 年 11 月 30 日)の四半期報告書の記載事項におきまして、一部訂正すべき事項がありましたため、下記のとおり、本日付で訂正報告書を福岡財務支局へ提出いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 30 年 1 月 12 日に提出いたしました第 22 期第 2 四半期(自 平成 29 年 9 月 1 日 至 平成 29 年 11 月 30 日)の四半期報告書の記載事項におきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2. 【訂正事項】

第一部 企業情報
第 4 経理の状況
1 四半期連結財務諸表
注記事項
(1 株当たり情報)

3. 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部 【企業情報】
第 4 【経理の状況】
1 【四半期連結財務諸表】
【注記事項】
(1 株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成28年 6月 1日 至 平成28年11月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成29年 6月 1日 至 平成29年11月30日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額又は 1株当たり四半期純損失金額 (△)	△1円47銭	7円81銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は 親会社株主に帰属する四半期純損失金額 (△) (千円)	△1,268	6,748
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純利 益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金 額 (△) (千円)	△1,268	6,748
普通株式の期中平均株式数 (株)	863,600	<u>909,600</u>
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	—	7円62銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益調整額	—	—
普通株式増加数 (株)	—	21,639
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当 り四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式 で、前連結会計年度末から重要な変動があったもの の概要	—	—

(注) 前第2四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失金額であるため、記載しておりません。

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年6月1日 至平成28年11月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年6月1日 至平成29年11月30日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額又は 1株当たり四半期純損失金額(△)	△1円47銭	7円81銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は 親会社株主に帰属する四半期純損失金額(△) (千円)	△1,268	6,748
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純利 益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金 額(△)(千円)	△1,268	6,748
普通株式の期中平均株式数(株)	863,600	<u>863,600</u>
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	—	7円62銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益調整額	—	—
普通株式増加数(株)	—	21,639
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当 り四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式 で、前連結会計年度末から重要な変動があったもの の概要	—	—

(注) 前第2四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失金額であるため、記載しておりません。

以上